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Розглянувши за дорученням заступника голови Хмельницької обласної 

державної адміністрації Оксани Ситницької Ваш запит на інформацію щодо 

гуртожитків Нетішинського професійного ліцею та у відповідності до Закону 

України «Про доступ до публічної інформації» та Закону України «Про 

звернення громадян», повідомляємо таке.

1. У 2016 році з бюджету Нетішинської міської ради на поточний ремонт 

Нетішинського професійного ліцею було виділено 61,152 тис.гривень, із них 

15,0 тис.гривень на придбання руберойду на гуртожиток № 227 та 

2,5 тис.гривень на придбання руберойду на гуртожиток № 228 Нетішинського 

професійного ліцею. Також зазначаємо, що в інші періоди упродовж 2015, 

2017-2020 років на ремонт гуртожитків Нетішинського професійного ліцею 

кошти з місцевого бюджету та бюджету Нетішинської міської ОТГ не 

виділялися.

2. У виконавчому комітеті Нетішинської міської ради відсутня інформація 

про терміни та наміри щодо прийому-передачі у комунальну власність 

гуртожитків Нетішинського професійного ліцею.

3. Виконавчий комітет Нетішинської міської ради не здійснює видачу 

ордерів мешканцям гуртожитків Нетішинського професійного ліцею, у зв’язку з 

тим, що зазначені гуртожитки не перебувають у комунальній власності 

Нетішинської міської об’єднаної територіальної громади та знаходяться на 

балансі, утриманні та обслуговуванні Нетішинського професійного ліцею.

Згідно частини третьої статті 1 Закону України «Про забезпечення 

реалізації житлових прав мешканців гуртожитків», сфера дії цього Закону не 

поширюється на гуртожитки, що перебувають у господарському віданні чи в 

оперативному управлінні державних навчальних закладів (крім тих, яким 

надано статус гуртожитків сімейного типу та призначених для проживання 

сімей викладачів і працівників).

Міський голова Олександр СУПРУНЮ К

№ М /6013-16/09 від 22.06.2020

Василю М АЛИНКЖ У

Оксана Латишева, 9-08-88 

Олег Косік, 9-07-52 

Антоніна Цисарук, 9-11-26

mailto:xxxxxxxx@xxxxxxxxxxxx.xxx.xx

